

POLIKLINIKA ZA REHABILITACIJU
OSOBA SA SMETNJAMA U RAZVOJU

SPLIT, PUT MEJA 5

Proračunski korisnik jedinica lokalne i područne
(regionalne) samouprave koji obavljaju poslove u sklopu
funkcija koje se decentraliziraju

BILJEŠKE UZ FINACIJSKE IZVJEŠTAJE
ZA RAZDOBLJE SIJEČANJ-PROSINAC 2017.G.

U navedenom razdoblju Poliklinika za rehabilitaciju osoba sa smetnjama u razvoju, Split, ostvarila je manjak prihoda u iznosu od 2 365 974,02 kn koji se pokriva viškom poslovanja iz prethodnih godina.

U navedenom razdoblju iskazano je smanjenje ukupnih prihoda za 19 %, odnosno za 1 780 265 kn u odnosu na proteklo razdoblje. Razlog smanjenju prihoda ostvarenih od HZZO-čiji su prihodi i smanjeni u navedenom postotku, pronalazimo u neravnomjernom plaćanju HZZO-a tijekom obračunskih razdoblja.

Na kontu 6712 prikazan je prihod od Splitsko –dalmatinske županije dobiven za financiranje nabave nefinancijske imovine u iznosu od 399 911 kn. Sredstva su u potpunosti namjenski iskorištena, te je za navedeni iznos napravljena i korekcija financijskog rezultata.

Na kontu 6361 iskazan je prihod od nenadležnog proračuna, Grada Splita, koji je u navedenom razdoblju financirao rad i troškove vezane uz stručni tim u koji su uključeni psihijatar, psiholog i defektolog u iznosu od 513 000 kn. Sredstva su namjenski utrošena.

Na kontu 6341 kao tekuće pomoći iskazani su prihodi od HZZ-a za financiranje stručnog osposobljavanja bez zasnivanja radnog odnosa, koja se za to i koriste.

Rashodi poslovanja povećani su za 5% u odnosu na proteklo razdoblje, odnosno za 547 451 kn, s tim da su povećani rashodi poslovanja s smanjeni rashodi za nabavu nefinancijske imovine.

Dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja nema, budući se iskazana dugovanja u iznosu od 671 824 kn odnose na obveze nastale u prosincu i podmirene su početkom siječnja 2018.g.

Potraživanja u iznosu od 1 883 594 kn odnose na potraživanja prema HZZO, koji je glavni izvor financiranja Poliklinike.



Ravnateljica:

Ivana Šegvić
Ivana Šegvić, dr.med.

spec.fizikalne medicine i rehabilitacije

Split, 30.01.2018.g.